

进一步推行教学管一体化 为我系学风建设营造良好环境

物流管理系为进一步加强学风建设，特制定《物流管理系学风建设实施方案》。该方案旨在通过推行教学管一体化，营造良好的学习氛围，提高学生的学习积极性和主动性。

导师进班制全面开展

为进一步推进教学管一体化，物流管理系实施了导师进班制。该制度要求每位教师都要进入自己所带班级的课堂，及时了解学生的学习情况，进行针对性的指导和答疑。



为保障导师进班制的顺利实施，物流管理系采取了多项措施。首先，系部对教师进行了专项培训，明确了导师的职责和任务。其次，系部建立了完善的考核机制，将导师进班的情况纳入教师的绩效考核中。

此外，物流管理系还加强了与学生的沟通交流。通过定期召开学生座谈会、开展问卷调查等方式，及时了解学生的意见和建议，不断优化教学管一体化的实施效果。

组建专业教师团队

为进一步提升教学质量，物流管理系组建了专业的教师团队。该团队由具有丰富教学经验和扎实专业知识的教师组成，负责开展教研活动，共同探讨教学方法和策略。

同时，物流管理系还注重加强校企合作。通过与多家物流企业建立合作关系，邀请企业专家来校授课，开展实践教学，提高学生的实践能力和职业素养。

物流系学子在省市大赛中屡获佳绩硕果累累

物流系学子在山东省第四届英语写作大赛中夺冠，在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中获奖，在山东省第九届英语口语大赛中荣获一等奖。此外，还有多名同学在各类学科竞赛中取得优异成绩。

物流管理系学子在山东省第四届英语写作大赛中夺冠

日前，山东省第四届英语写作大赛在济南举行。物流管理系代表队经过激烈角逐，最终夺得团体总分第一名的好成绩。

物流管理系学子在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中获奖

4月27日，山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛在青岛举行。物流管理系代表队凭借精彩的演讲，获得了二等奖的好成绩。

物流系学子喜获山东省第九届英语口语大赛一等奖

日前，山东省第九届英语口语大赛在济南举行。物流系代表队凭借流利的口语和扎实的功底，荣获了团体总分一等奖的好成绩。

拼搏让梦想走的更远 之物流管理系女子方队训练



为响应学院号召，物流管理系女子方队坚持每天进行体能训练。她们不畏严寒酷暑，始终保持高昂的斗志，为即将到来的比赛做好充分的准备。

争分夺秒，刻苦训练

为了在比赛中取得好成绩，队员们争分夺秒地进行训练。她们在教练的指导下，不断优化动作要领，提高运动效率。

端正态度，为系争光

队员们端正了训练态度，全身心投入到训练中。她们深知自己肩负着为系争光的重任，因此更加努力地训练，不断提升自己的竞技水平。

发现问题，解决问题

在训练过程中，队员们及时发现并解决了存在的问题。她们通过互相交流和请教教练，不断改进动作，提高了训练质量。

训练虽然很苦，但队员们从未想过放弃。她们在每一次训练中，都全力以赴，追求完美。她们相信，只要坚持努力，就一定能够实现自己的梦想。

铿锵玫瑰，别样灿烂

铿锵玫瑰，别样灿烂。物流管理系女子方队的队员们，她们是赛场上最美的风景线。她们用汗水浇灌梦想，用拼搏书写辉煌。



总结经验，积极进取

通过此次训练，队员们总结了宝贵的经验。她们认识到团队合作的重要性，以及坚持不懈的精神。她们表示，将继续努力，不断进步，为系争光。

物流管理系与港口机械系进行交流

4月12日，物流管理系与港口机械系进行了交流。两系师生就专业建设、实践教学等方面进行了深入的探讨，达成了多项合作意向。



物流管理系修订班级月度考核实施办法

为进一步规范班级管理，提高考核的公平性和科学性，物流管理系修订了班级月度考核实施办法。新办法更加注重学生的日常表现和综合素质。

修订后的考核办法，旨在激励学生积极进取，营造良好的班风学风。物流管理系表示，将严格执行新办法，确保考核工作的公正、公开、透明。

24人的大家庭

虽然我们班只有24个人，但我们充分利用资源把握好每一次展现自我的机会，把我们建设成一个有特色、有组织的温馨的大家庭。

在学习上，我们积极配合老师完成课上任务；课下，我们分组研究问题，努力把老师布置的作业做得更好。纪律上，我们严格遵守课堂纪律，在早自习期间，大声朗诵，锻炼身体。

卫生上，虽然人很少，打扫时间会很慢，但是我们每个人都尽力负责自己的那部分，不让自己负责的部分扣分。而且，有时候别的同学有事，大家就会自觉地帮那位同学打扫。做到真正的团结一心！相信我们12韩语班会在我们24个人的共同努力之下更加团结、更加优秀。

